ПОЛИТРОННАЯ МОДЕЛЬ МЕХАНИЧЕСКОГО МОМЕНТА

© В.Н. Полянский, И.В. Полянский, 2003

Для успешного решения любой задачи необходимо логически ясно и математически просто сформулировать эту задачу. В данном случае наша задача заключается в том, чтобы привести понятия механических моментов тел, используемые в общепринятой парадигме, к одному универсальному параметру.

Момент количества движения (момент импульса) материальной точки относительно центра вращения определяется как векторное произведение радиус-вектора точки на количество движения этой точки. Вектор момента импульса определяется правилом правого буравчика.


[image: image1.wmf][

]

i

i

i

si

v

M

r

p

r

r

r

×

×

=



|(kg·m2)/s|

Скорость vi можно выразить через угловую скорость точки ωi, и, следовательно, момент импульса точки может быть записан через вектор угловой скорости.
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где  Ji = Mi·ri2 – момент инерции точки относительно оси вращения.

Кинетический момент (спин) материальной системы относительно полюса (в данном случае относительно центра вращения) равен геометрической сумме моментов количества движения всех точек системы относительно этого же полюса. 
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Задачу определения спина системы материальных точек можно свести к решению задачи определения спина вращающегося кольца, масса Ms которого равномерно распределена по диаметру Ds. На рис.10 показан водородный радиальный политрон, который находится на энергетическом уровне m=4. Пара сил F приложена в точках, которые находятся на расстоянии z=Ds /2 от центра политрона.
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Рис.10

Возникновение гироскопического момента инерции под действием пары сил F 

Сначала давайте рассмотрим невибрирующее кольцо, точки которого вращаются вокруг оси z со скоростью v. Задача заключается в том, чтобы вычислить силу F и энергию, которые необходимы для поворота кольца на угол 180 градусов вокруг оси  f, проходящей через две точки, в которых ускорение gf=0. Время вращения должно быть равно полупериоду вращения кольца вокруг оси z. В этом случае те две точки кольца, которые в момент времени t=0 находятся под действием ускорения gf=max, в момент времени tc=(π·Ds)/(2·v) окажутся на противоположной стороне кольца, но при этом произойдет поворот скорости точек на 180 градусов. Т.е. скорость v будет погашена и кинетическая энергия вращения кольца вокруг оси z станет равной нулю.

Мы предполагаем, что этот математический метод гашения скорости вращения позволит получить достоверный физический результат для вычисления кинетического момента.

Кинетическая энергия вращения кольца вокруг оси z равна
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(8-1)

Несложный расчет показывает, что угловое ускорение от действия сил 2F должно быть равно:
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(8-2)

где gc=(2·v2)/Ds – центростремительное ускорение точек кольца.

Угловая скорость, которую приобретет кольцо через время tc будет равна
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(8-3)

Момент инерции кольца относительно оси  f  равен:
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(8-4)

Кинетическая энергия вращения кольца вокруг оси  f  через время tc достигнет значения
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(8-5)

Работа сил 2F при повороте кольца вокруг оси f  на угол π равна сумме кинетических энергий вращения кольца вокруг оси z и вокруг оси  f
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Следовательно


[image: image11.wmf]s

c

D

g

v

F

×

×

×

=

×

×

=

b

b

4

3

2

3

2

   |N|

(8-6)

где β - линейная плотность массы кольца.

Если после поворота кольца вокруг оси  f  на угол π убрать действие сил 2F, то кольцо будет вращаться по инерции с угловой скоростью ωf, но теперь оно не будет вращаться вокруг оси z. Следовательно, сила, которая потребовалась для преодоления инерции кольца относительно оси  f, составляет 2/3 от силы F.
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(8-7)

Формула (8-7) говорит о том, что инертная масса кольца является функцией центростремительного ускорения gc, т.е. является гравитационным свойством.

Теперь мы перейдем к решению задачи инертной массы политрона, в котором скорость c переносит фазу колебаний точек квантоиды, но сам политрон при этом не вращается вокруг оси z.

По аналогии с магнитным и электрическим моментами, мы выбрали для механического момента политрона такую структуру, чтобы произведение механических моментов двух политронов было равно гравитационной силе взаимодействия между ними.

Формула для вычисления механического момента политрона относительно полюса O, находящегося на расстоянии r от центра политрона имеет вид
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(8-8)

где   θ – угол между радиус–вектором r и плоскостью политрона.

εg  – гравитационная индукция эрголина, определяемая кривизной скорости света и линейной плотностью энергии в политроне.

Например, для электрона εg = 3.04·10–44 |N1/2·s|.

Таким образом, сила гравитационного взаимодействия между двумя политронами равна


[image: image14.wmf](

)

(

)

j

g

i

g

gij

r

p

r

p

F

q

q

,

,

×

=

   |N|

(8-9)

На рис.11 показана зависимость плотности гравитационной энергии радиального политрона от угла θ.
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Рис.11

Полярная диаграмма распределения объемной плотности гравитационной энергии

радиального политрона

В работе "Новая интерпретация гравитационной константы" мы показали, что гравитационная константа является функцией центростремительного ускорения gc.

Сопоставление двух формул гравитационного взаимодействия – формулы (8-8) при θ = 0 и формулы (9) из упомянутой работы – позволяет выразить гравитационную массу электрона в единицах углового ускорения.
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(8-10)

Формула (8-10) является первым подтверждением нашего постулата о линейной энергии –  постулата об эрголине, и показывает связь массы со временем.
Эта формула выражает текущее состояние реального мира.

Земля вращается вокруг своей оси и вокруг Солнца.

Солнечная система вращается вокруг центра нашей Галактики.

Наша Галактика вращается вокруг центра еще какой-то Супергалактики и т.д.

Некоторые из этих систем могут вращаться  с ускорением, другие могут вращаться с замедлением. Геометрическая сумма всех угловых ускорений влияет на величину гравитации и массы в каждой точке пространства и времени.

Кроме того, все системы вибрируют, от космических объектов до атомов и ниже.

Атомы состоят из вибрирующих энергетических колец – из политронов.

Вибрация политронов создает в пространстве электрические и магнитные силы, которые неразрывно связаны друг с другом. Силы вибрации распространяются в пространстве со скоростью света, взаимодействуя с политронами в атомах и со свободными политронами, и создают живой и подвижный эфир для всего, что может вибрировать.

Во времена динозавров земной год и земные сутки были короче, следовательно, сейчас мы живем в фазе отрицательного углового ускорения. Можно предположить, что электро-отрицательность Земли обусловлена ее равнозамедленным вращением.

Земля является огромным гироскопом, который заряжен отрицательным электричеством. Вращение электрического заряда генерирует некоторую часть магнитного поля Земли. Чтобы проверить количественно это предположение необходимо обратиться к "магнитной" истории Земли. На протяжении своего существования Земля несколько раз меняла магнитные полюса.  Для обращения полюсов Земли нужна не очень большая энергия. Во всяком случае, значительно меньшая той, которая необходима для поворота нашего земного гироскопа на 180 градусов. Но если предположить, что при вращении солнечной системы вокруг галактического центра мы движемся по  эллиптической орбите, тогда картина становится более-менее реальной. 

При движении небесного тела по эллиптической орбите угловое ускорение тела меняет знак четыре раза за каждый оборот. Период обращения солнечной системы вокруг центра нашей Галактики приблизительно равен 240 миллионов лет. Следовательно, период обращения магнитного поля Земли должен быть равен 60 миллионов лет.
Реальность мира, в котором мы живем, состоит в том, что мы способны ощущать и измерять с помощью приборов только три феномена природы – пространство, время и силу. Большинство других физических единиц измерения не должно использоваться в теоретической физике, потому что они вносят путаницу в понимание существующих теорий и затрудняют разработку новых гипотез.

Исследование физических и математических закономерностей взаимодействия между различными объектами окружающего мира является чрезвычайно увлекательным занятием. Но мы никогда не должны забывать о главной обязанности исследователей.

Эта обязанность состоит в разгадке тайн живой материи.

Уравнения электрического, магнитного и механического моментов разработаны специально для того, чтобы искать законы живой материи в математической форме.
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